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Az 1990-es évek közepén a Miskolci Egyetem akkor formálódó filozófia
szakán Nyíri Kristóf kezdeményezésére és Lendvai L. Ferenc tanszékvezetõ
támogatásával tartottam egy bevezetõ kurzust filozófia szakosoknak a kog-
nitív tudományról. Ebbõl született kis könyvem a Bevezetés a megismerés-
tudományba címet kapta (Pléh, 1998). Viszonylag sikeres kötet volt, papíron
és elektronikusan is több kiadást megért. Idõközben, persze, maga a kogni-
tív tudomány gyökeresen megváltozott két évtized alatt, magam szintén
változtam, a témát is sokszor tanítottam.

A könyv átdolgozására a Typotex Kiadótól kaptam felkérést. Megtettem,
ami tõlem tellett. Sokban megtartottam az eredeti tankönyvnek nemcsak a
szövegét, hanem szemléletét is. Megõriztem az elõadások közvetlen hang-
nemét, s igyekeztem tömör maradni, ami ritkán sikerül nekem. Miközben
beillesztettem az azóta történt változásokat, a kognitív tudományt továbbra
is a reprezentáció interdiszciplináris kutatásaként mutatom be. Vagyis nem
váltottam koncepciót.

Sokaknak tartozom köszönettel. Elsõsorban köszönöm a Typotex Kiadó
bizalmát és munkatársai töretlen szerkesztõi erélyét! Forgács Bálint dok-
tori diákom végigolvasta a kéziratot, segített a következetlenségek javításá-
ban és az új szempontok beemelésében. Az új szövegeket pedig, mint évek
óta mindig, Simon Zsuzsa tette olvasható gépirattá. Köszönöm segítségü-
ket, s családom: feleségem, Boross Ottilia, és lányom, Pléh Kamilla türel-
mét, hogy megbocsájtják, hogy a kézirat és a számítógép még a nyári szõlõ-
hegyi örömökbe is belezavart! A könyvet Lyonban fejeztem be. A Colle-
gium de Lyon (ENS Lyon) és Alain Peyraube bíztatása segítettek ebben.
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A könyv a Társadalmi Megújulás Operatív Program IKT a tudás és tanulás
világában – humán teljesítménytechnológiai (Human Performance Technology) ku-
tatások és képzésfejlesztés címet viselõ, TÁMOP–4.2.2.C–11/1/KONV–2012–0008
azonosítószámú projekt keretében készült. A projekt az Európai Unió tá-
mogatásával és az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósult meg.
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